
 

 

 

Eredményes vizsgával zárult a „Vegytisztító, kelmefestő, mosodás” OKJ-s 

felnőttképzés 

 

     A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület EDUTEX felnőtt-képző intézménye 

újabb OKJ-s tanfolyamot indított 2008. szeptemberében.  

 

A 2008/2009 tanévben folyó 33 814 02 OKJ-számú „Vegytisztító, kelmefestő, mosodás” 

felnőtt-képzés vizsgáira június közepén került sor. Az országos érvényű szakképesítést 

adó tanfolyamon 23 fő végezte tanulmányait. A hallgatók közül többen a Top Clean 

Hungária Szolgáltató Kft. (3 fő), a Nyírségi Patyolat Zrt.(3 fő), a Semmelweis Egyetem 

Központi Textiltisztító és Javító Üzem (2 fő) részéről vettek részt a képzésben. Továbbá a 

Fővárosi Önkormányzat Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház, a Felső-Szabolcsi Kórház, a Koncz 

Vegytisztító, a FLOOR-A-TECH Kft., a Gudics Mosoda Bt., a Hungarospa Hajdúszoboszló 

Zrt., Jánosik és Társai Kft., Kék Öböl Vegytisztító és Mosoda, a MI-LIP Kft. Aranyos 

Mosoda, a Mosoda és Szolgáltató Bt., az Orgona Vegytisztító és Mosoda, a Szőnyeg 

Express Kft., az Újvárosi Ruhatisztító Bt. és Jánosi Pál Textiltisztító Vállalkozásától 

beiratkozottak végezték tanulmányaikat.  

 

Szinte az egész ország területéről - Zalaegerszegtől Kisvárdáig - érkezők nagy áldozatot 

hoztak képzésük érdekében, hiszen a korahajnali indulás tette lehetővé az elméleti és 

gyakorlati foglalkozásokon való hatékony részvételt. 

 

   A 2008/2009-es tanévben folyó képzésnél került sor először az új OKJ rendszer 

szerinti, modulrendszerű képzésre. Sajnálatos módon egyes modulok vizsgafeladatainak 

kidolgozását csak február végére, március elejére tudták realizálni a Nemzeti 

Szakképzési és Felnőttképzési Intézet által felkért szakértők. Így fokozottan nagyobb 

teher hárult a szaktárgyakat oktató munkatársakra, hogy minden tételre optimálisan 

felkészíthessék a tanfolyam résztvevőit. A főként power-point prezentációs előadások 

anyagát és egyéb segédleteket időben kézhez kapták a leendő szakmunkások.  

 

   Az újrendszerű képzés következtében írásbeli számonkérésre is sor került. Az írásbeli 

vizsga anyagát az 1088-06/2 modulszámú Munka-, környezet- és tűzvédelem 

előírásainak ismertetése és alkalmazása a könnyűiparban c. tárgykör képezte.  

 

A június 10-i gyakorlati vizsgán (a Top Clean budapesti Tip Top szalonjában) az 1065-06 

Árukezelés, 1066-06 Áru-előkészítés, 1067-06 Árutisztítás, 1068-06 Áruszínezés, 1069-

06 Áruszárítás, 1070-06 Készáru kikészítés és 1071-06 Speciális tisztítási tevékenységek 

(bőr, szőrme, szőnyeg, toll, szalagfüggöny) modulok szerint kellett számot adni a 

felkészültségről. A június 16-i szóbeli vizsga során a hallgatók az 1088-06 Biztonságos és 

minőségi munkavégzés a könnyűiparban, 1067-06 Árutisztítás, 1068-06 Áruszínezés és 

1070-06 Készáru kikészítés témakörű tételekből számoltak be. 

 

   A TMTE székhelyén lebonyolított elméleti képzés során anyagismeretet (beleértve a 

klasszikus textil- és ruhaipari anyag-és áruismeretet, tisztítóipari anyagismeretet, 

valamint textil- és bőrszínezés anyagaival kapcsolatos tudnivalókat), szakmai 

ismereteket (mosás, vegytisztítás, foltkezelés, bőr- szőrmetisztítás, színezési eljárások, 

stb.), szakmai géptant (mosás- vegytisztítás alap- és kiegészítő berendezései, stb.), 

munka és környezetvédelmi ismereteket sajátítottak el felnőttképzés résztvevői.  Az OKJ-

s Vegytisztító, kelmefestő, mosodás felnőtt-képző tanfolyam hallgatói laboratóriumi 

gyakorlaton vettek részt Than Károly Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskolában.  

 

Ennek során mindenki végrehajtott egy kihúzatásos színezési eljárást, kipróbálva az egy 

adott színező-fürdőben történő többféle nyersanyagú textilminta színezhetőségét. A 

kihelyezett foglalkozás alkalmával a tömeg-, térfogat- és hőmérsékletmérést is 
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eredményesen gyakorolhatták a hallgatók a szakmai számítások életszerű alkalmazása 

mellett.  

 

   Külön köszönjük a Top Clean Kft. Vezetésének, hogy ebben a tanévben is lehetőséget 

adtak egyik tisztító egységük igénybevételére, azaz a 33 814 02 OKJ-számú 

„Vegytisztító, kelmefestő, mosodás” tanfolyam gyakorlati képzőhelyét biztosították. 

     

A TMTE, mint akkreditált felnőttképzési intézmény folytatja a textiltisztító felnőtt-képzést, 

az új rendszerű 33 814 02 Vegytisztító, kelmefestő, mosodás felnőttképzés 

2009. szeptemberi beindításával.  

 

A 2009-2010-es tanév felnőttképzésére jelentkezni lehet a TMTE elérhetőségein, 

telefonon és faxon (1-201 8782), e-mail (titkarsag.tmte@mtesz.hu) útján. A képzésbe 

bekapcsolódás feltétele az általános iskola tanulmányok eredményes elvégzését (akik az 

1998-99-es tanévben - vagy ezt követően - végezték az általános iskola 8. osztályát, 

azoknál az elvégzett 10. osztály a bemeneti követelmény) igazoló bizonyítvány és a 

legalább egy éves mosoda/tisztító üzemi szakmai tevékenység felmutatása. 

 

2009. június 26.                                                                                                    

 

Kutasi Csaba képzési vezető  

 

Melléklet: Fotó a gyakorlati vizsga után 
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